
Сценарій 
День працівника лісу
(звучить музика)
Ведуча: 
      В народі кажуть: «Гарний день розпочинається з ранку». 
Доброго ранку всім присутнім в цьому залі! Тому ми – учні Богуславського академічного ліцею №1 прийшли в цю ранкову осінню днину зі щирою гостинністю привітати вас із професійним святом – Днем працівника лісу!
Ведучий:
Неповторно тихо й чисто в лісі.
Ліс немов доісторичний храм,
Зупиняюсь часом на узліссі
Розмовляю мовчки з Богом там.

Ведуча: Сьогодні тут зібралися люди, яким не байдужа доля лісу, доля нашого довкілля – це працівники лісового господарства . Саме у вересні відзначається ваше професійне свято! 

                                                                  (вихід учнів)
Учень1:
Два хлопчики в зелену пору року
До лісу вийшли – вікових дібров.
Один із них прискалив миттю око
Й прикинув діловито: «Скільки дров!»
Учень2:
А навкруги і щебетало й квітло
Як сто віків тому так і тепер
Не стримавсь другий хлопчик:
«Скільки світла!» - 
Промовив і схвильований завмер.

Учениця 1:
Два хлопчики… і ліс так пильно в вічі
Дививсь сусідом димокурних труб.
Він ще не знав хто буде тут лісничим
Чи садівник життя чи дроворуб…
Учениця 2:
Хай у лісі виростає калина
Хай у кожнім серці розцвітає
Ще воскресне наша Україна
Батьківщина рідна і свята.
(пісня «Рідна серцю Україна»)
Ведуча: 
Лісам і лісовим насадженням в наших краях традиційно приділяли величезну увагу. Адже це - і захист посівів, і чудове місце для відпочинку. В народі недарма кажуть, що дерево та травинка повертають людині життя.
Ведучий:
Лісник - це посередник між природою та суспільством. І не дивно, що люди цієї професії глибоко шановані й шановані в суспільстві. Заслужити таке добре ставлення здатний тільки чесний, культурний, працьовитий, сумлінна людина. 
Ведуча:
З професійним святом нам хотілося б привітати працівників лісового господарства, а особливо директора.
Шановний керівник лісового господарства!
Хай сьогоднішній день для Вас як і інші дні буде наповнений гідним визнанням професійного внеску в загальнодержавну справу.
Учениця:
Птахом вересень тихо летить
Павутинками пізнього літа,
Ось, людина край лісу стоїть
Ароматом дерев оповита.
Обіймає правиця дубка,
Голубіє стурбований погляд,
То директорська доля така – 
За усім треба нагляд і догляд.
В небі вічнім летять журавлі,
Пахнуть айстри над древньою Россю.
Ви – господар, що йде по землі,
Ви – той мозок і серце лісгоспу.
Мчать літа, наче коні гніді,
Ліс шумить – вашу душу тривожить.
Наші щирі вітання прийміть,
Хай Господь вам в труді допоможе.

( пісня «Карпатський дощ»)

Ведучий:
 Сьогодні наше свято від душі
 Присвячуємо тобі, природо рідна.
 Відкрий нам двері  в Храм свій чарівний
 І хай увійде в нього той, хто цього гідний.
Ведуча:
Ваша професія – одна з найважливіших на землі. Оскільки ліси – це прекрасний надійний щит, який захищає природу і забезпечує охорону здоров'я людини.
Ведучий:
Шановні працівники лісу! Прийміть в цей чудовий, осінній день найщиріші слова вітання з професійним святом. Хай він для Вас, як і інші дні, буде наповнений гідним визнанням професійного внеску в загальнодержавну справу. Святкуючи разом з Вами, бажаємо, щоб це свято принесло у Ваш дім щастя, добро і надію на краще майбутнє.


Ведуча:
Щиро зичимо, благополуччя, щоб реалізовувались Ваші кращі задуми і була щасливою доля. Всім святкового настрою, удачі, достатку і здоров'я. Мудрості і терпіння, злагоди і достатку, успіхів, творчої праці, віри у прекраснее Майбутнє України.

(пісня «Добрий ранок, Україна»)
Ведучий:
Проблема збереження природних ресурсів залежить сьогодні від кожного з Вас, кожної людини на Землі. Тож нехай наша країна славиться лісом, який як і раніше залишається одним з головних її багатств.
Ведучий:
Радість сьогоднішнього свята з вами розділяють всі, тому що розуміють ту велику значимість вашої роботи, якій множиться зелене багатство нашого міста, району та області.
Ведуча:
Ми переконані, що ви й надалі робитимете гідний внесок в економічний розвиток нашої держави та збереження її природних багатств.
Ведучий:
Щиро бажаємо вам міцного здоров'я, невичерпної енергії та успіхів на благо України.
Ведуча:
Дякуємо усім, хто  завітав на наше свято.
Ведучі : До нових зустрічей!
(пісня «Рідна земля»)



